

集体收入多了 百姓腰包鼓了

黄骅沈庄村村民喜领年终福利

本报讯(记者康学翠 通讯员高菁 李冠达)12月23日一大早,黄骅市黄骅镇沈庄村村委会大厅里挤满了人,村民们排队等待领年终福利——每人一张2000元的支票。就在前几天,他们刚领了村委会发的红包。“今年咱村集体收入又增加了,给大伙儿多发点。”沈庄村党支部书记、村委会主任沈瑞江高兴地说。

沈庄村有村民1380人,用村集体收入给大家发放年终福利,已连续了十几年。之前,村集体收入不多,村民领到的不多。近年来,沈庄村充分利用贸易城和钢材市场这两大集体经济,为村庄建设谋发展,为村民生活谋福利。

以前贸易城是露天交易,经营很不规范。经村委会一致决议,对贸易城进行改造。如今的贸易城,环境整治、交易规范,吸引了越来越多的商户加入。不仅是贸易城,经过强化管理,钢材市场的经济效益也得到了很大提升。“今年村集体经济收入是690万元,比去年又增加了30万元,再创沈庄村集体经济收入新高。”沈瑞江笑着说。

“前几天刚领了880元的红包,这又通知来领支票。”71岁的村民赵如明

喜笑颜开。他没有经济来源,总觉得生活没有保障。如今,村里集体经济发展得越来越好,村民们享受到的福利也是越来越多。今年,他和老伴儿加起来领了1万元钱,日常生活花销一下子宽绰多了。

随着村集体收入不断增加,村民每年得到的分红不仅越来越多,享受到的其他福利也在日益丰富:每年团拜会,

超过60周岁的村民都可以领取100元红包及水果等礼品;超过50周岁的村民免费领一张市医院的体检表,体检项目也逐年增加。

“为百姓谋福利,是我们应该做的事。看着村民们开心,就证明我们的努力没白费。”沈瑞江说,村委会今后还会继续努力,让村民享受到更多福利。

帮迷失老人找家

胡学敏

12月21日18时多,一位80多岁的老人在市区同天购物中心公交站下车后,一直在站台附近徘徊。公交车台疏导员刘硕看到后,上前询问。原来老人患有老年病,下车后,突然不知道家在哪个方向了。

刘硕一边安慰老人不要着急,一边慢慢和老人聊天。得知老人吃完午饭,就自己坐公交去西体育场锻炼身体,已经出来近4个小时了。刘硕询问老人不记得家人电话,老人一个劲儿地摇头。刘硕就让老人翻翻口袋里有没有身份证之类的证件,那样更容易帮老人找到家人。

不一会儿,老人翻出一张纸条,上面写着家庭住址和电话。刘硕赶紧把电话拨过去,但是对方却始终占线。后来,刘硕又发现老人其实戴着定位电话手表。于是又找出其家人电话拨打过去。很快,电话通了,老人的儿子说,他们正在西体育场寻找父亲。几分钟后,老人的家人来到公交站台,一再感谢刘硕的帮助。

刘硕说,作为疏导员,这样的事经常遇到,如果不是老人的家人在他兜里放上纸条,给他戴上电话手表,帮他找家人就没有这么容易。为此,建议家中有高龄老人的,应该向这家人学习,多做些防走失的措施。

“燕赵榜样母亲”评选活动揭晓 沧州4人上榜

本报讯(杨静然 宋志玲)日前,第八届“燕赵榜样母亲”评选活动揭晓,我市4位母亲入选。

本次活动,全省共评选出50位“燕赵榜样母亲”,经市妇联积极推荐,我市4位母亲获得殊荣,她们分别是:黄骅市常郭镇中留村村民于淑敏。她婆婆瘫痪在床,大伯哥重病缠身,她不但要照顾这两位病人,还要干地里的农活,经营自己的理发店;肃宁县肃宁镇中心总校教研员李雅清。16年照顾卧床丈夫,伺候婆婆,从教30余年,桃李满天下;任丘市吕公堡镇妇联专职副主席王文。疫情面前,冲锋在前,而她家中,婆婆身患糖尿病、冠心病,丈夫患脑溢血,还有两个正在上学的孩子都需要她照顾;中国石化总公司沧州炼化公司质量计量中心主管技师曹湘莉。她一边照顾两个生活不能自理的残疾孩子,一边在化验室坚守29年,6次参加技术比武,斩获多枚金、银、铜奖。

据悉,本次活动由省妇联举办,旨在寻找发现具有“坚强”“贤德”“大爱”品质的三类“榜样母亲”,弘扬伟大的母爱榜样精神和力量,焕发社会对母亲的关注。同时,感召每个人感恩当下、关爱父母、弘扬中华孝道。

省主题免费观影活动 走进河间

本报讯(刘春梅 康学翠)12月22日,以“决胜小康 奋斗有我”为主题的河北省主题观影活动走进河间市,为社会各界提供了免费观看精彩电影和文艺节目的机会。

活动在女声独唱《花开中国》中拉开帷幕,随后杂技、相声等文艺节目精彩亮相,最后上映了电影《中国机长》。

今年是全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战的收官之年。在抗日战争和解放战争期间,共和国3位元帅、51位将军曾经在河间工作、战斗过。河间有朱德元帅指挥部、贺龙指挥部、齐会战斗、白求恩手术室旧址,还有见证冀中军民流血牺牲英勇事迹的冀中烈士陵园等诸多红色印记。这些革命旧址世代讲述着那段光辉的历史,传承着铁军精神,昭示着历史与未来。

近年来,河间市扎实统筹推进产业扶贫、就业扶贫、消费扶贫、科技扶贫和社会兜底保障工作。在扶贫过程中,实行一户一策、一人一策,确保实现领导干部包联、帮扶责任人帮扶、因户因人施策“三个全覆盖”。目前,贫困人口“两不愁 三保障”已全部实现,均达到了脱贫标准。在河间举办主题观影活动,既有深厚的历史意义,又有现实感召力。

据悉,主题观影活动是一项全省范围大型公益观影活动,由河北省电影局指导,河北影视集团有限公司主办,河北影视集团中联影院院线有限责任公司承办,主要面向脱贫攻坚一线工作人员、工人、学生、官兵、老年人、医护人员六类群体提供免费观影服务。

沧州崛起汽车产业集群

本报记者 苑立伟 摄影报道

近年来,沧州市抢抓京津冀协同发展机遇,坚持引进一个项目带动一个产业,加速产业集聚。在北京现代沧州工厂项目带动下,42家国内外汽车零部件生产企业相继落户沧州。全市目前已建成汽车及零部件项目200多个,直接带动2万多人就业,汽车产业集群加速形成。

工人在北京现代沧州工厂冲压车间运送货物。

北京现代沧州工厂车身车间生产线。

工人在北京现代沧州工厂总装车间生产线工作。

“国术馆之父”张之江

张之江大力倡导把传统武术转为“国术”,创办了“国术研究馆”,被称为“国术馆之父”。

张之江是中国的骄傲,也是沧州的骄傲。张之江(1881-1966年),盐山县(今黄骅市)刘老人庄人。受“体育救国”思潮的影响,张之江主张“强种御侮,明耻救国”,倡导以武强身,救国为民,为改武术为“国术”奔走呼号。1928年3月24日,国民政府在南京创建“国术研究馆”,将武术真正上升到国家层面。当年7月,改组为中央国术馆,张之江任馆长。

中央国术馆隶属于国民政府,并不归教育部管辖,因而国术馆毕业生没有资格进入学校从事国术教育工作。在1932年全国体育工作会议上,许多

人提出体育师资匮乏急需大量培养的问题。张之江抓住机遇,立即委任庞玉森筹备建立“体育传习所”。1933年,中央国术馆体育传习所开始招生,学制两年。随后,中央国术馆体育传习所改称“中央国术馆体育专科学校”,学制改为三年。1936年,学校更名为“国立国术体育专科学校”。1937年,抗战爆发后,“国立体专”开始向内地迁移,先由南京迁往长沙,继而迁往昆明。1940年,教育部部长陈立夫前往昆明视察该校,同意学校更名为“国立国术体育师范专科学校”,直属教育部。1946年7月,“国立体专”全体师生迁来天津,在天津北站河北体育场复校。直至1949年8月,“国立体专”并入河北省立女子师范学院(后改称“河北师范学院”)体育系。

“国立体专”培养了一大批大师级武术人才。其中,张文广、温敬铭、傅淑云代表中国参加第十一届奥运会武术表演,引起世界性轰动。为此,张之江获得了这届奥运会以“五环”为标志的纪念章,被誉为“中国国术开始走向国际体坛的第一人”。

张之江,作为出生于武乡、成长于行伍、醉心于国术的“国术馆之父”,是名副其实的中国传统武术的淘金者、武术文化复兴的领航者、现代武术教育的首创者和中国武术走向世界的开拓者和不同凡响的骄人业绩,让人感佩不已。

曹广欣 周娜 整理

建设武术文化名城 擦亮武术之乡名片

曹广欣 13833726801
 尹君伊 18632762221
 韩学敏 13303177581
 胡学敏 13303177569
 康学翠 18333004480
 邢程 18403078228
 李佳芳 13315793900
 孙杰 18631707181
 李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索

仲裁普法专栏

仲裁法赋予当事人的权利

仲裁法赋予当事人的权利是多方面的,了解和充分行使法律赋予的仲裁权利,对于公正、及时解决纠纷,维护自身合法权益意义重大。

仲裁法赋予当事人的权利主要有:

(一)申请人有提出、放弃或者变更仲裁请求的权利。申请人有权申请仲裁,在申请书中提出自己的仲裁请求,在仲裁过程中,申请人也有权放弃自己的仲裁请求,终止仲裁程序。申请人还有权变更仲裁请求,包括既可以增加仲裁请求,也可以减少仲裁请求。

(二)被申请人有承认或者反驳仲裁请求的权利,有提出反请求的权利。在仲裁中,被申请人对申请人的仲裁请求有权表示承认,也有权提供证据表示不

承认仲裁的请求,被申请人还可以提出反请求。当然反请求必须符合仲裁范围和仲裁事项的要求。

(三)仲裁当事人有申请财产保全和证据保全的权利。当事人申请财产保全和证据保全的目的,是保证仲裁案件能够公正、合理地进行审理并作出裁决,并使生效的法律文书得到有效执行。

(四)当事人可以委托律师和其他代理人进行仲裁活动。仲裁委托代理人参加仲裁活动的,向仲裁委员会提交授权委托书,授权委托书必须写明委托事项和权限。仲裁委托代理人代为承认、放弃或变更请求或者提出反请求,进行和解必须有被代理人的特别授权,特别授权也必须在委托书中具体写明。

(五)当事人有权选择仲裁员,有权申请仲裁员回避。根据仲裁法的规定,当事人可以选定或委托仲裁委员会主任指定仲裁员组成仲裁庭。对于可能影响公正仲裁的仲裁员,当事人依法可要求其回避,仲裁法还要求仲裁员在法定情形下应主动回避。

沧州仲裁委员会
 地址:沧州市运河区浮阳大道14号
 立案咨询电话:0317-5201695

沧州仲裁

沧州仲裁委员会 主办

邮储银行孟村回族自治县支行 扶贫小额信贷助力贫困户踏上致富路

2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的收官之年,为切实做好金融助力脱贫攻坚工作,邮储银行孟村回族自治县支行始终致力于向全县建档立卡贫困户发放免抵押、免担保、政府全额贴息的扶贫小额贷款,助力贫困户发展生产、实现脱贫致富。

在与孟村回族自治县政府合作推出“扶贫小额贷款”以来,该行第一时间对建档立卡贫困户开展详细摸底调查,信贷客户经理分组前往包联乡镇、村委进行工作对接,按照“一户一策”,指导贫困户完善产业发展规划,积极动员其申请扶贫小额贷款。

孟村回族自治县王石桥村民王福亮就是受益人之

一。王福亮的女儿患有重病,生活不能自理,需常年服药照料,妻子身体也不好,一家人的收入来源便是王福亮养的二十几只羊。因为养殖户增多、销售渠道闭塞、生产规模较小等因素,一家生活入不敷出,是县里重点扶持的建档立卡贫困户之一。

在得知贫困户王福亮的家庭及生产情况后,该行第一时间进行帮扶,讲解国家扶贫贴息政策,并开通扶贫贷款绿色通道,于2018年11月发放一笔5万元全额贴息贷款,用于扩大养殖规模。王福亮坦言:“那一年过年,全家人才舍得吃上一口自家养的羊肉”。

接下来,王福亮起早贪黑加盖羊舍,并购进了30只羊羔,加之以往的饲养经验,到今

中国石化管道储运有限公司 临沧线沧州经济开发区段改线工程环境影响评价公众参与第二次信息公示

项目名称:中国石化管道储运有限公司临沧线沧州经济开发区段改线工程

报告书征求意见稿全文及公众意见表链接<https://pan.baidu.com/s/14Rez0MIFnQ63ZjKlVclw> 提取码72yj

查阅纸质报告的方式和途径可打电话或发邮件向建设单位或评价单位索取。建设单位:中国石化管道储运有限公司,地址:河北省沧州市新华区,联系人:朱工 15373330337;环评单位:河北启今环境科技有限公司,地址:河北省石家庄市裕华区鑫科国际广场,联系人:智工 18132453380。

征求意见的公众范围:本项目评价范围内可能受影响的单位和个人,包括桃园别墅、沧州市剑桥中学、沧州市公安局开发区分局、沧州开发区中心学校、八里屯村、力原小区、沧州董氏医院等。

公众提出意见的方式和途径:可通过电子邮件、写信填写公众意见表等书面方式向建设单位或评价单位反馈意见和建议。

公众提出意见的起止时间:2020年12月25日—2021年1月8日。